
Obrázek     
Katalogové číslo

Název Kč       bez 
DPH

Ochranné pomůcky
OCHRANA HLAVY

přilba 5-RS nastavitelná velikost pomocí ozubeného pásku 6-ti bodovým PE 
hlavovým křížem, kožená čelová potní páska, 6 barev, pracovní teplota -
10°C/+50°C, elektrická izolace do 440V, materiál polyetylen

77,4

podbradní pásek k přilbě R5 40,6

kříž k přilbě R5 43,6

přilba SH-1 - otočné velikostní kolečko, 6-ti bodový látkový hlavový kříž, 
čelový potní pásek, větrací otvory, 6 barev

194,3

látkový kříž k přilbě SH-1 85,5

podbradní pásek k přilbě SH-1 30,5

čelový potní pásek k přilbě SH-1 38,3

přilba G3000 3M PELTOR , ABS 310g, otočné velikostní kolečko, 4-bodový 
látkový hlavový kříž, čelový potní pásek, větrací otvory, 7 barev, životnost 5 
let, EN397

524,5

přilba DIAMOND V VENITEX z ABS, reflexní barvy a pásky zajišťují 
vysokou viditelnost, 3 textilní pásky a 8 uchycovacích bodů, páska zamezující 
pocení, nastavitelná velikost 53/63cm, EN 397:-20°C/+50°C, 440VAC, 
možnost nošení kšiltem dozadu

381,0

podbradní pásek k přilbě DIAMOND V VENITEX JUGALGR 40,0

přilba GRANITE WIND VENITEX pro práce ve výškách, EN 397, ventilace, 
bez Kšiltu, lehká, pohodlné textilní popuhy, tarovaný potní pás, stavitelná 
velikost 53-63cm, odepínací řemínekpod bradu se 3 upevňovacímu body

755,2
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YARROW FORESTRY SET pilařský komplet :  přilba+mušl.chránič+odklop.drátěná 
mřížka

998,0

JSP Bushmaster sluchátka/drátěný štít do 30 db,EN 352:2002,EN 1731 1468,8

OCHRANA DÝCHÁNÍ

ROUŠKA 3A-MEDICAL zdravotní jednorázová třívrstvá z netkané textílie, s tvarujícím 
páskem na nos, upevnění na gumičky, EN14683:2019 TYPE IIR

3,10

respirátor REFIL 511 FFP1 NR skládací s výdechovým ventilem (4xNPK) 22,8

respirátor REFIL 711 FFP1 NR D skládací s výdechovým ventilem (4xNPK) 22,6

respirátor AP 321 FFP1 skládací s ventilkem 91,2

respirátor 3M-9310 FFP1  filtrační polomaska P1S bez ventilku proti jemnému prachu 22,5

respirátor 3M-9312 FFP1 filtrační polomaska P1S proti jemnému prachu, výdechový 
ventilek

29,6

respirátor KINGFA MEDICAL FFP2 NR EN 149:2001+A1:2009  skládací bez 
ventilku, balení 10 ks

5,0

respirátor CNJW-2020 MEDICAL FFP2 NR EN 149:2001+A1:2009  skládací bez 
ventilku, balení 10 ks

5,0
ventilku, balení 10 ks

respirátor TTA1 - FFP2 NR  skládací bez ventilku EN149:2001+A1:2009 12,0

respirátor lodička 8862 FFP2  skládací bez ventilku (BALENO PO 1 KS) 18,9
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respirátor ČERNÝ MUMU - FFP2 NR  skládací bez ventilku 
EN149:2001+A1:2009, baleno po 1 kuse 

8,0

respirátor ČERNÝ Keholl - FFP2 NR  skládací bez ventilku EN149:2001+A1:2009, 
BALENO PO 1 KUSE    AKTUÁLNÍ

16,1

respirátor REFIL 730 FFP2  skládací bez ventilku (10xNPK) 20,0

respirátor CUP ZH3310  FFP2 tvarovaný bez ventilku 33,6

respirátor REFIL1030 FFP2 tvarovaný bez ventilku (10xNPK) 37,8

respirátor REFIL 731 FFP2 NR D  skládací s ventilkem 25,4

respirátor AP 522 FFP2 tvarovaný s ventilkem 42,0

respirátor SPIROTEK VS2200V FFP2 tvarovaný s ventilkem 32,2

respirátor SPIROTEK VS2200CV FFP2 tvarovaný s ventilkem a vrstvou akt.uhlí                                                         39,6

respirátor REFIL 1031 FFP2 NR D tvarovaný s výdechovým ventilem (10xNPK) 38,3

respirátor REFIL 1041 FFP2 NR D tvarovaný s vrstvou aktivního uhlí a výdechovým 
81,9
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respirátor REFIL 1041 FFP2 NR D tvarovaný s vrstvou aktivního uhlí a výdechovým 
ventilem (10xNPK)

81,9

respirátor 3M-9322 FFP2 filtrační polomaska P2S proti jemnějšímu prachu, výdechový 
ventilek

59,5

SPIROTEK SH3300V resp.FFP3 sklád.ventil. 18,2

respirátor GM204 FFP3  tvarovaný s ventilkem 71,8

Viva Diag SARS CoV-2 test nos, dutina úst 36,2

7500 filtrační polomaska silikonová se dvěma filtry P3. Velikosti:  M, L. Norma EN 
140:1998

308,5

2000 sada náhradních filtrů (2 ks) P3 k polomasce 7500, opakovaně použitelný. Norma 
EN 143:200+A1:2006

215,5

3M 6800 filtrační celoobličejová maska 3M série 6000 se dvěma filtry, malá-střední-
velká

3149,3

3M 6897 náhradní upínací systém k masce 3M 6800 738,1

3M 6200 filtrační polomaska 3M série 6000 se dvěma filtry, (střední velikost 6200) 472,0

3M 501 držák předfiltrů k polomasce 3M 6000                                                           cena 
za pár

99,1

3M 5911 předfiltr P1S - Částice do 4xNPK-P s polomaskami                                      cena 
59,0

3M 5911 předfiltr P1S - Částice do 4xNPK-P s polomaskami                                      cena 
za pár

59,0
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3M 6051 filtr A1 - Organické výpary (bod varu nad 65°C)-lakovny                            cena 
za pár

275,4

3M 6055 filtr A2 - Organické výpary (bod varu nad 65°C)-lakovny                           cena 
za pár

333,4

3M 6054 filtr K1 - Čpavek a deriváty                                                                           cena 
za pár

340,5

3M 6057 filtr ABE1 - Organické výpary, anorganické a kyselé plyny                        cena 
za pár

304,6

3M 6059 filtr ABEK1 - Organické výpary, anorgan.a kyselé plyny, čpavek a derivát cena 
za pár

353,8

OCHRANA ZRAKU - OBLIČEJE

V1011E návštěvnické brýle polykarbonátové čiré či tónované 28,3

Nassau V2011 čiré profesní brýle spec.konstrukce, nast.nožky, zorník povrstven proti 
oděru

46,4

Nassau V10-200 žluté profesní brýle spec.konstrukce, nast.nožky, zorník povrstven proti 
oděru

72,4

Nassau V2111 kouřové profesní brýle spec.konstrukce, nast.nožky, zorník povrstven 
proti oděru

49,3

AEGEAN profesní brýle, nastavitelná délka a sklon straniček, UV filtr, nemlživá úprava, 
úprava x poškrábání, zn.BOUTON

124,0

B-B 40 profesní ochr.brýle, boční kryty s netříštivými skly CONNEX (brusky...) 189,2

SK náhradní sklo do brýlí (B-B 40) oválné - čiré POLYKARBONÁT               (cena za 1 
ks)

3,9

Rozelle čiré brýle, nemlživé, tvrzené, UV filtr EN 170 106,5

Rozelle zrcadlové brýle, nemlživé, tvrzené, UV filtr EN 170 112,7

KINGS čiré brýle UV 400, mech.pevnost F, opt.tř.1, komfortně odpružený nevsazený 
zorník v oblasti nosu, straničky z měkčeného organického plastu

94,3

KINGS kouřové brýle UV 400, mech.pevnost F, opt.tř.1, komfortně odpružený 
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KINGS kouřové brýle UV 400, mech.pevnost F, opt.tř.1, komfortně odpružený 
nevsazený zorník v oblasti nosu, straničky z měkčeného organického plastu

94,3

LENS brýle polykarbonátové bifokální ze zakomponovanými dioptryckými skly do 
blízka (+1 +1,5 +2+ 2,5 +3 dioptrie), EN166

123,0

AKCE 3Fvision značkové sluneční brýle vysoké kvality a parametrů (více typů) 219,0

B-V 33 čiré profesní uzavř.brýle s plochým zorníkem a plastovou lícnicí (dosedají na 
obličej)-nemlžící zorník, výr.OKULA

111,0

B-E7 profesní brýle uzavřené s nepřímou ventilací, čiré zorníky CONNEX, zelené 207,5

WAITARA uzavř.brýle tvarované s měkkou plastovou lícnicí, nepřímo větrané, 
nemlživé, tvrzené

145,2

5100 Ochranný štít na obličej, hledí z čiré tenké folie 22x33cm, čelní molitanový pás 
uchycení pomocí gumičky, Norma EN 166:2001

60,5

Maxshield Vision čirý PC celoobličejový štít s náhlavním držákem Vision 2000 280,7

Maxshield Vision náhradní  zorník ke štítu Vision 2000 120,4

VISIGUARD štít polykarbonát. 8x15,5 248,3

VISIGUARD náhradní PC zorník 8x15,5 129,1

VISIGUARD MESH štít drátěný 8x15,5 455,4VISIGUARD MESH štít drátěný 8x15,5 455,4

3 Fides Bruntál - OCHRANNÉ



ŠP-28 ochr.štít 220x290 z čirého PMMA  tl.2 mm, s náhlavním nosičem 272,7

ŠP-29 ochr.štít 330x290 z čirého PMMA  tl.2 mm, s náhlavním nosičem 293,6

ŠP 15 ochr.štít 225x410x160 z čirého PMMA  tl.3 mm, s náhlavním nosičem 426,3

ŠP 6 ochr.štít 90x250 z čirého PMMA  tl.2 mm, s čelním páskem 216,0

B-V 24 SVAR brýle pro svářeče s odklápěcím zorníkem, tmavost č.5, náhradní skla 
SVAR 4-8

319,7

B-B40 SVAR otevřené svářečské brýle s bočními kryty, nast.nožky, skla SVAR 4-8 189,2

SK SOSF ovál náhradní sklo do svář.brýlí(B-B19,25,30,40) oválné - tmavé (SOSF 4až 
8)

15,0

Svářecí kukla papírová česká včetně náhlavního kříže 696,9

Náhlavní kříž k papírové české svářecí kukle 207,5

SK 100 Svářečská kukla s náhlavním křížem, skla 90x110mm, čiré SVAR 7-14 359,0
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SK 100 Svářečská kukla s náhlavním křížem, skla 90x110mm, čiré SVAR 7-14 359,0

Náhlavní kříž ke svářecí kukle SK 100 133,8

ASK 300 Svářecká samostmívací kukla, nastavitelná tmavost a citlivost automatického 
optického filtru.

1250,7

DIN 7-14 sklo (110x90) ke štítu a kukle - tmavé, stupně DIN 7 - 14 23,9
DIN-či sklo (110x90) ke štítu a kukle - čiré 4,6
Folie ochranná folie čirá 110 x 90 mm (vnější zorník ke svařovací kukle) 9,7

OCHRANA SLUCHU

LASER LITE ušní ucpávky "T" kónické osazené s oblým předkem z měkké 
přizpůsobivé PU pěny, SNR 35 dB 

2,6

EAR Soft ušní ucpávky kónické s oblým předkem z měkké PU pěny 3,4

EAR Classic ušní ucpávky válcovité, speciální PVC pěna s tvarovou pamětí 4,5

EAR Ultrafit ušní ucpávky se třemi lamelami ( stromečkové) se spojovacím vláknem 44,7

EAR SOFT náhradní náplň pytel, 500 párů 1607,5

EAR CAP zátkové chrániče sluchu (2301-14) 105,7

Náhradní zátky EAR CAP zátkové chrániče sluchu (2301-95)              (1 pár) 48,9Náhradní zátky EAR CAP zátkové chrániče sluchu (2301-95)              (1 pár) 48,9
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C4004 Sluchátka mušlové plastové s PVC polštářky 27,6 dB, červené 121,8

C4005 Sluchátka mušlové plastové s PVC polštářky 27,5 dB, polstrovaný oblouk, žluté 129,1

PIP CLASSIC lehké mušlové profesní sluchátka,SNR 29dB 135,0

LEIGHTNING L1 SNR 30 dB, H 31 dB,  M 28 dB, L 23 dB tlumení v celém rozsahu 
frekvencí 

333,1

H510A PELTOR lehké 150g mušlové profesní sluchátka, těsnící polštářky plněné 
pěnou, žluté

399,0

H520A PELTOR střední 210g výkonné mušlové profesní sluchátka, kapalina a pěna, 
tm.zelená

490,6

H540A PELTOR vysoce výkonné 265g mušlové sluchátka dvoustěnné s pěnou, černo-
červené

575,3

H515FB PELTOR skládací velmi ploché 185gmušlové profesní sluchátka, černé, khaki 540,8

H520B-46227 lehký mušlový chránič sluchu s krčním obloukem, váha 135 g, barva žlutá 569,1

KOŽENÉ DOPLŇKY

Zástěra kožená kovářská s laclem dlouhá (100x80cm)  CZ  904 370,0

Zástěra kožená kovářská s laclem dlouhá (100x80cm)  STRUVE 318,7

Zástěra svářečská ŠTÍPENKA, krytá ramena, délka 145cm    CZ   901 398,8
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Zástěra svářečská LÍCOVKA, krytá ramena, délka 145cm   CZ       529,3

Zástěra kožená svářečská , krytá ramena, délka 145cm, 90x90 cm  DOVOZ BB  162,0

THOR zástěra kožená svářečská hnědá, krytá ramena, 80 x 140 cm,                  TOP 
KVALITA   

433,6

Kožená zástěra kovářská pasová 55 cm, opasek 160cm, ŠTÍPENKA 224,8

Kožená zástěra kovářská pasová 55 cm, opasek 160cm, LÍCOVKA 311,8

Zástěra truhlářská zesílená filcem větší (4/54/A) 727,2

Zástěra proti zpětnému vrhu s plechovými lamelami kožená  (6/60)                     
(PRODLOUŽENÁ - ROZŠÍŘENÁ  2396,-Kč)

2419,2

Zástěra  GoodPRO HR4 aramidová tkanina pohliníkovaná, 370 g/m2, EN 531, EN 
ISO 11612 A B1 C4 E1

1719,1

Svářečské kamaše kožené s přeskama, šedá štípenka cena za pár 312,0

Svářečské kamaše kožené s přeskama, nábytková lícovka cena za pár 312,0

Rukávníky kožené pro svářeče, štípenka šedá, cena za 1 ks 170,4
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Nákoleník oválný kožený s filcem (1/Č)          1 ks 155,2

Nákoleník gumový s filcem (1/G)         1 ks 155,2

Nákoleník textilní černý s bílým plastovým krytem, 1 ks 63,9

Nákoleník polyuretanový žlutý 15x15x5,5         1 ks 84,8

Výztuha kolen do speciální kapsy na kolenech do montérek, cena 1 ks 43,1

1/1/Č:Nátepník  dvouřenínkový s filcem štípenka - pro ochranu a zpevnění zápěstí, cena 
za 1 ks

81,6

Bederní pás, suchý zip, BRIT velikost M, L, XL 215,1

Montážní brašna barexová 40x30x15  435,0

909-ŘE Montážní brašna kožená VELKÁ 40x30x15 797,5

Brašna instal.s poutky upravená barexová černá 11/2/U/B 674,3

Brašna el.spec. (černá) 1081,7

Hřebíčenka MAT jednokapsová textilní s opaskem černá, nosnost 5 kg, materiál 600 D, 
100% PES

189,2

Hřebíčenka PAT dvoukapsová textilní s opaskem černá, nosnost 5 kg, mat. 600 D, 
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Hřebíčenka PAT dvoukapsová textilní s opaskem černá, nosnost 5 kg, mat. 600 D, 
100% PES

311,9

Kapsář dvojitý s opaskem (4) 762,7

Kapsář jednoduchý s opaskem (4/1) 388,6

Hřebíčenka jednokapsová přírodní obšitá (1/2/P) 317,6

Hřebíčenka jednokapsová černá (1/2/Č) 277,0

Hřebíčenka dvoukapsová přírodní (3/2/P) 453,9

Hřebíčenka dvoukapsová černá (3/2/Č) 445,2

8/2/P:Hřebíčenka trojkapsová přírodní 633,7
Opasek vz.1/Č kožený černý 120x2,5cm 88,6
Peněženka kasírka černá pro číšníky 543,0

17/1:Kapsář pro číšníky 201,6

LÉKÁRNIČKY

Nástěnná lékárna vybavená ZM-10, kovová skříňka bílá 30x30x15cm     1637,0

Výměnná náplň VM ZM-10 (do 10 osob)                                                                      581,0

Autolékárnička I.polštářek, veliost 25x20x8 196,0
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BEZPEČNOSTNÍ TABULKY
PLASTOVÉ

A3 420x297 65,0
A4 297x210, 320x170, 420x148 28,8
210x210, Ø200 26,5
A5, 210x148, 210x150, 210x123 20,3
148x148, 140x140 19,1
105x148, 150x105, 210x87, 210x80, 210x74, 210x70, 150x80, 125x125 18,6
105x105, Ø90 11,1
105x74, 148x52, 87x87, 115x50, 110x50 8,6
74x52, 105x37, 75x75, 70x70, 65x65, č. 300510 7,5
65x40, 80x40, 80x30 6,4

FOTOLUMINISCENČNÍ PLASTOVÉ
200 x 87 51,6
210 x 105 58,7
148 x 148 61,2
200 x 200 98,6

SAMOLEPÍCÍ  
A3 420x297 55,3
297x317, 210x400 45,8
A4 297x210, 320x170, 420x148 26,5
210x210 20,3
A5, 210x148, 297x105, 17,3
210x123 16,4
210x87, 210x80, 210x75, 210x70, 148x148, 148x105, č.79999 14,1
160x50, 147x52, 135x80, 120x60, 105x74 7,0
105x37, 74x52, 95x65, 100x40, 105x52 5,5

VÝSTRAŽNÉ STOJANY
154354 Výstaržný stojan POZOR KLUZKÁ PODLAHA   CZ,SK,AJ 259,7

VÝSTRAŽNÉ PÁSKY
Výstražná páska, červeno-bílý pás PE folie , široké 7cm, dékla 200 m      IND. 93,2

Výstražná páska červená/bílá 100 m, šíře 7 cm                                               ČERVA 195,5
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Výstražná páska červená/bílá 100 m, šíře 7 cm                                               ČERVA 195,5

Výstražná páska červená/bílá 500 m, šíře 7 cm                                               ČERVA 394,9

Výstražná páska černá/žlutá 500 m, šíře 7 cm                                                 ČERVA 423,0

JEDNOBAREVNÁ páska samolepící podlahová vyznačovací 50mm x 33m, žlutá, 
červená, bílá, černá, modrá, zelená

188,2

ŠRAFOVANÁ páska samolepící podlahová vyznačovací 50mm x 33m, žluto-černá, 
červeno-bílá

199,2

ČELOVKY

612103880000 Čelovka dobíjecí C, kombinovaná halogen-LED pásek 150,0
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